
https://blog.granted.com/

SMALL BUSINESSES STILL PREFER PAPER CHECKS TO PAY THEIR EMPLOYEES

Around 48% of small businesses owners  do not use direct deposit for payroll. This means forgoing thousands of dollars in annual payroll savings which leads
to increased employee satisfaction and helps in reducing the environment impact by reducing the issue of paper checks. According to the survey by NACHA,
which is a trade association of electronic payment American companies with revenue less than $20 million annually uses business checking account often for
businesses.
Read the original article here: Many Small Businesses Still Use Paper Checks for Pay

 


